



В городе Городце Нижегородской области два сотрудника ГИБДД обвиняются в получении взятки

Городецким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области предъявлено обвинение двум инспекторам ДПС ОГИБДД УВД по Городецкому району в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки)

Следствием установлено, что в конце февраля 2010 года в районе автобусной остановки деревня Черепово Городецкого района злоумышленники получили от водителя автомашины марки «Фольксваген Пассат» взятку в виде денег в сумме 2 тысячи рублей за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении – нарушение правил дорожного движения: обгон с выездом на полосу встречного движения.

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения - подписка о невыезде.

В настоящее время оба милиционера уволены из органов внутренних дел.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800392>